В Диссертационный совет Д 002.030.01 на базе ФГБУН Института Африки РАН

## СПРАВКА О ПРАКТИЧЕСКОМ ПРИМЕНЕНИИ

Настоящим подтверждается, что результаты диссертационного исследования Константиновой Ольги Владимировны на тему: «Современное состояние и перспективы экономической интеграции в Центральной Африке (на примере ЭККАС и СЕМАК)» обладают высокой актуальностью и используются в учебном процессе Факультета мировой экономики и мировой политики Национального исследовательского университета «Высшая школа экономики» при чтении курса лекций по дисциплинам «Введение в мировую экономику и международные отношения», «Глобализация на востоке и многополярный мир».

Научный руководитель департамента мировой экономики факультета мировой экономики и мировой политики НИУ ВШЭ, кандидат экономических наук, ординарный профессор

Григорьев Леонид Маркович

02 июня 2017 г.

Подпись заверяю

mulyobe to. C. may